## Dignified Dying Errata Sheet

## Corrections for Noticeable Typos in the First Printing

Dear Reader: Here are some typo corrections you can make:

Page 3, para 1, line 5: after review add of

Page 18, in second reference: change; to:

Page 24, para 3: in line 7, change latter to later & in line 8, add, after fingers

Page 26, para 4, line 4: after basis add of

Page 56, para 5, line 3: change to Alzheimer's

Page 75, near end of para 2: change to single marks for quote in quote: 'We're not ... killing.'

Page 92, line 3: add s to change kind to kinds

Page 94, para 2, last sentence: remove, after respondents

Page 101: replace first sentence with One might receive professional—quality help with legal, business, and financial matters (e.g., the disposition of remaining property and special assistance pertaining to the legacy that one is establishing for those who come later).

Page 129, end of para 1: remove) after stimuli.

Page 132, para 1, line 10: remove, after box

Page 160: replace Reprint scheduled to appear with Reprinted every time it appears